



我手写我心 共同颂祖国

我市首届学生硬笔书法作品展览开展

本报讯 (记者 付莉荣 摄影报道) 9月29日上午,以“歌颂祖国”为主题的淮南市首届学生硬笔书法作品展览在田家庵区第十六小学文化艺术长廊开展。百余件硬笔书法佳作进行展出,吸引了广大中小学生和过路市民驻足欣赏,成为两节期间街头一道亮丽的风景线。

据了解,本次展览由淮南市哲学社会科学联合会、淮南市硬笔书法协会、田家庵区第十六小学主办,淮南市黎明文化艺术传播中心承办,参展作品140余件,从全市各县区及市直学校600余件学生应征作品中精选而出。

淮河早报、淮南网记者在展览中看到,杜甫的《春望》、岳飞的《满江红》、文天祥的《过零丁洋》等经典的爱国诗篇都成了书法少年们笔下的创作素材,观众们在认真欣赏一件件精美硬笔书法作品的同时,也被作者的爱国情怀所深深感染。来自凤台五中八年级的彭畅同学表示,欣赏展览让自己开阔了眼界,“原来汉字可以写得这么美,以后我一定会坚持练习书法,努力成为中国传统文化的传承者。”

校园里有了“新家园”

市足协青训中心淮南十九中训练基地揭牌

本报讯 (记者 袁韬 通讯员 安力) 举国上下欢度国庆、中秋佳节之时,淮南足协青训中心淮南十九中训练基地揭牌仪式举行,此举标志着淮南十九中热爱足球的青少年有了一个“新家园”。

淮南十九中是国家级足球特色校,现有标准化十一人制及五人制球场各一块,专业教练员两名,目前在训运动员41名。学校足球队成立于2014年,男女足在淮南市各级各类比赛中都曾取得过优异成绩,多名该校培养的男女足运动员被省级示范高中录取,杨星月等同学被同济大学、山西大学、苏州大学等高校录取。

经过多年积淀,淮南十九中校足球氛围浓厚。今后,该校将以青训基地挂牌为契机,更加努力地投入到训练及比赛中,力争提升自身水平,努力践行学校足球队“做好人学好习踢好球”理念,将更多的孩子培养成合格的足球人才。

揭牌仪式现场,淮南市足球协会主席孙翔表示,训练基地的成立,不仅为学生搭建了足球训练与实践平台,还将有效推动校园足球持续健康发展,为淮南足球后备人才培养奠定扎实稳固的基础。学校必会立足本地,辐射周边,助力少儿足球运动蓬勃发展,推动淮南市足球事业再上新台阶。

